

Тема номера

► Доблестные стражи порядка охраняют наш город, но откуда же мы узнаём о них? Разумеется, из средств массовой информации. А работой со СМИ (и не только) занимаются сотрудники пресс-службы УМВД по Белгородской области.

Кто-то подумает: какие же это полицейские, всего-то с газетами и телевидением работают? Но на самом деле работники пресс-службы тоже помогают обеспечивать порядок и безопасность. Нам удалось разузнать о их работе поподробнее. Это была своеобразная пресс-конференция, где в роли спикеров выступали сотрудники пресс-службы УМВД, а в роли журналистов - мы, воспитанники «Медиа-Класса». Скажу честно: я не думал, что работа в пресс-службе может быть настолько сложной. Но главное, что её сотрудники очень любят дело, которым занимаются.

С чего начинается день пресс-секретаря УМВД? С кофе? Нет, не угадали. Со сводки новостей. Работники пресс-службы с 6.30 утра просматривают оперативную сводку за прошедший день. По статистике, чаще всего происходят хулиганства, мелкие правонарушения и кражи. А реже всего - убийства. Сложно представить, что ежедневно с самого утра можно с таким хладнокровием приниматься за это дело. После анализа сводки идёт этап освещения событий. Информация рассылается в различные новостные агентства и СМИ.

Незаметные герои



Интересный факт: оказывается, у полицейских есть свой штат психологов, которые с ними работают, в том числе к ним могут обратиться и сотрудники пресс-службы. Для психологической службы в УМВД выделено специальное помещение.

В пресс-службе белгородской полиции работают 10 человек. Возглавляет её Алексей Гончарук. Мы долго разговаривали о том, как поступить в вуз системы МВД, что нужно для того, чтобы стать настоящим полицейским, а также о том, стоит ли подробно рассказывать о происшествиях или лучше людям о них не знать. Этот вопрос постоянно возникает в работе журналистов и сотрудников пресс-службы УМВД.

Мы узнали и о том, что в управлении МВД по Белгородской области есть музей, который существует уже более двух десятков лет. Находится он в самом центре города, на Свято-Троицком бульваре. Для

ребят из нашего «Медиа-Класса» организовали специальную экскурсию.

Музей состоит из нескольких залов, в которых представлена история полиции и подразделений, в разное время входивших в состав УМВД, начиная от «отца» уголовного розыска - Ивана Путилина, нашего земляка, в честь которого назван Белгородский юридический институт.

В списках сотрудников, погибших при исполнении служебного долга, я смог найти своего дедушку Анатолия Гриценко. Мне становится грустно, когда я вспоминаю об этом, но я горд тем, что он отдал свою жизнь за благородное дело, обеспечивая порядок в республике Северная Осетия.

Мы узнали много нового о наших земляках Фёдоре Хихлушке, Павле Гречихине, Владимире Бурцеве и других героях белгородского УМВД. В одном из залов музея хранится настоящее оружие! Там не только фабрично произведённые автоматы и

пистолеты, а также обрезы и самодельное огнестрельное оружие.

Мы смогли увидеть эволюцию аппаратуры для анализов отпечатков пальцев, а также увидеть экспонаты, демонстрирующие развитие ГАИ и ГИБДД. Мы даже смогли посидеть в тюремной камере советского образца! Мы ничего не нарушали! Просто в этом музее есть макет такой тюремной камеры. Не для развлечения, а для назидания.

В конце нашей экскурсии по музею нам показали фильм про Героя России Вячеслава Воробьёва. Я думаю, каждый, кто увлекается историей своего края или военным делом, слышал его имя и фамилию. Он - эталон настоящего героя, живая легенда и гордость России. Я горжусь тем, что наша страна воспитывает таких героев. После экскурсии мы задали интересующие нас вопросы руководителю музея Юрию Солорову - первому начальнику Белгородского ОМОН.

А вот отзыв моей подруги и коллеги по «Медиа-Классу» Арины Бочарниковой: «Мне очень интересна тема детективов, когда в кино или книге раскрывают преступления, и эту поездку я ждала с нетерпением! Но на самом деле в жизни всё выглядит совсем по-другому, чем я себе представляла. В пресс-службе полиции мы задавали вопросы, ответы на которые нам были интересны. Также нам показали мини-фильм, снятый ко Дню уголовного розыска».

В заключение хочу сказать, что каждый из нас может быть героем. Неважно, какого вы пола, национальности, возраста. Ведь своим стремлением помогать людям мы сможем сделать мир лучше и - каждый на своём месте - делать важное для общества дело.

Анатолий ГУБИН
ФОТО «МЕДИЯ-КЛАССА»